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وزن آرش 36.82 کیلوگرم است. وزن پدر آرش از 3 برابر وزن آرش 27.14 کیلوگرم کمتر است. وزن پدر آرش چند کیلوگرم
است؟

. 1

78.42 ب . 86.14 الف .
75.34 د . 83.32 ج .

پاسخ :

2
.

پاسخ :



2
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پاسخ :
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40 ب . 4 الف .
25 د . 0.25 ج .

پاسخ :



3

5
.

پاسخ :

6
.

پاسخ :
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جرم آرش 36/82 کیلوگرم است. جرم پدر آرش از سه برابر جرم آرش 27/14 کیلوگرم کمتر است. جرم پدر آرش چند کیلوگرم
است؟

. 7

83/32 ب . 78/44 الف .
110/46 د . 92/54 ج .

پاسخ :

ذوزنقه قائمالزاویهای مفروض است، با استفاده از اطلاعات زر اندازه ارتفاع آن را بیابید.
قاعده بزرگ 3/8 متر، قاعده کوچک : 3/6 متر ، مساحت 4/368 مترمربع

. 8

1/18 ب . 1/16 الف .
1/22 د . 1/20 ج .

پاسخ :



5

گنجایش باک یک ماشن 30 لیتر است. اگر در هر دقیقه 1/25 لیتر بنزن وارد باک شود، باک خالی در چند دقیقه ر
یشود؟

. 9

24 ب . 22/5 الف .
28 د . 26/5 ج .

پاسخ :



6

10
.

0/377 ب . 0/278 الف .
3/77 د . 2/78 ج .

پاسخ :


